

广东省东莞市麻涌镇

一厂区龙门架倒塌已致18人死亡

13日早晨，广东省东莞市麻涌镇一厂区发生龙门架倒塌事故，压垮附近数间住有工人的临时集装箱房，目前已经造成18人死亡。

现场救援总指挥部新闻发言人、东莞市政府副秘书长罗斌说，截至13日18时，现场清理救援工作结束；经核实，临时集装箱房共入住人员139人，自行撤离88人，伤亡51人，其中死亡18人；仍住院治疗18人，其中4人重伤，生命体征平稳。

罗斌说，13日早上5时40分至7时，东莞市出现强雷电、最强11级的瞬时大风、短时强降水等强对流天气。其间，麻涌镇中交四航局一厂区龙门架倒塌。

龙门架是一种形似龙门的起重设备。据参与救援的东莞市消防支队参谋长李朝伟说，估算倒塌的龙门架约有80吨重。

记者13日下午在现场看到，五间连体的两层集装箱房被压在钢筋结构的龙门架下，严重压垮变形，数十名消防队员正在现场救援。

受中央政治局委员、广东省委书记胡春华和广东省省长朱小丹委托，广东省副省长袁宝成当天下午赶到救援现场察看救援情况，并主持召开现场会。

中交第四航务工程局有限



俯瞰龙门架倒塌事故救援现场（4月13日摄） 新华社发

公司官方网站显示，该公司是中国交通建设股份有限公司的全资子公司，事发地是中交四航局的一个厂区，主要生产预

制构件。罗斌说，事发企业已划拔善后处理专款2000万元，尽最大努力保证人员救治，帮助解

决困难问题。目前，东莞市政府已成立事故调查组，开展此事故的相关调查工作。 据新华社

《新华字典》获两项吉尼斯世界纪录

吉尼斯世界纪录机构4月12日在伦敦宣布，《新华字典》获得“最受欢迎的字典”和“最畅销的书（定期修订）”两项吉尼斯世界纪录。

中国出版集团公司旗下商务印书馆出版的《新华字典》是新中国第一部现代汉语字典，目前已成为中国人乃至全球许多国家和地区汉语学习者的必备工具书。截至两项纪录统计的计算时间2015年7月28日，《新华字典》全球发行量共达5.67亿本。

吉尼斯世界纪录机构高级副总裁马尔科·弗里加迪12日在正式确认仪式上说：“在过去一年时间里，吉尼斯世界纪录机构就这两项世界纪录完成了大量的数据调查、收集和审核，在此我们很高兴地确认《新华字典》是世界上‘最受欢迎的字典’和‘最畅销的书（定期修订）’。”

商务印书馆总经理于殿利表示，《新华字典》获得两项吉尼斯纪录，印证了《新华字典》品牌的国际影响力，也将为商务印书馆和吉尼斯以及更多国际一流文化机构的合作带来新的契机。

《新华字典》凝聚着几代学人的心血和智慧，伴随着几代人的成长，也影响了亿万民众的语言生活，为中华民族的文化普及和教育事业发展作出了巨大贡献，已成为中华文化的标志性符号。 据新华社

熏风正当时 芳菲才是春

——2016商丘春季住房产业文化节圆满落幕

4月11日，2016商丘春季住房产业文化节在市体育馆广场落下帷幕，商丘最美置业顾问评选结果最终揭晓。精彩纷呈的文艺节目，花样频出的街舞表演，最美置业顾问的斗丽争妍，为本次住房产业文化节更添春色。展会期间，现场火爆，好评如潮，参展项目满意度和成交量再创佳绩。

今年在房地产市场一线火爆、二线坚挺、三四线库存高企的背景下，我市推出的购房补贴政策备受关注，楼市渐渐回暖，商丘日报报业集团以服务百姓生活、促进住房消费的担当意识，携手旗下《商丘日报》、《京九晚报》、商丘网等主流新闻媒体和商丘报业、商丘房产、商丘新闻等新媒体公众平台，联合推出2016商丘春季住房产业文化节。

本次住房产业文化节借鉴十几年来商丘春季房展的成功经验，以展精品楼盘、享购房补贴为主题，以正确引导房地产消费、促进房地产行业平稳健康发展为己任，适应新常态，关注新动向，引领新趋势，动员新媒体，开发新途径，搭建百姓看房选房、楼盘直补直销、行业沟通交流的平台，打造商丘最受关注、较有影响的行业盛会。节会时间为4月8日至11日，信华城·橙郡、帝和·左岸香颂、恒大名

都、亿丰国际商业博览城、上海都市花园、汇豪天下、明园·锦绣天成等我市知名楼盘以及商业地产参与其中，现场推出补贴房、团购房、特价房，最大限度让利于民。

本次节会邀请了吴桥华纳杂技艺术团、豫东帮街舞团队献上精彩绝伦的节目。吴桥华纳杂技艺术团成员表演的高空走钢丝、多人独轮车、多人爬杆、猴子滑板、猴子骑车，贵宾犬跳圈、贵宾犬钻筒、贵宾犬跳绳等节目精彩纷呈，令现场观众看得目瞪口呆、赞叹不绝。豫东帮街舞团队以斗舞的形式展现了精湛的舞技，伴随着动感的音乐托马斯全旋、大风车、大回环、单手倒立弹跳等高难度动作轮番上演，不断赢得现场观众的热列掌声。

本次住房产业文化节的压轴节目是商丘首届最美置业顾问评选。商丘首届最美置业顾问评选自3月17日启动网络投票以来，受到房地产业界和商丘市民的广泛关注。截止到4月7日零时，商丘最美置业顾问评选参与选手72名，页面点击量高达266152人次，投票28900人次。

参加4月10日现场评选的选手是从之前的网上投票中脱颖而出、端庄大方的举止，从容镇定的谈吐，充分展示了房地产行业置业顾问的职业素

养和扎实的基本功。现场评选设置了2分钟自我介绍、3分钟模拟沙盘讲解、才艺展示等环节，充分考量了选手的综合素质。选手在才艺展示环节中纷纷亮出绝活，亿丰国际商业博览城的李恒博和其他置业顾问表演了整齐划一的广场舞，信华城的孙盼献上了一曲精彩绝伦的单人舞，帝和·左岸香颂的宋彩云和她同事共同表演的舞蹈《踩踩踩》，给现场观众和评委留下了深刻的印象，赢得了观众和评委的阵阵掌声。

经过激烈角逐，选手最终坐定名次，棕榈蝴蝶谷的杨雪以美丽的形象、出色的语言表达能力夺冠，帝和·左岸香颂的宋彩云名列亚军，亿丰国际商业博览城的李恒博夺得季军。“十佳”“十优”置业顾问各自名花有主。

棕榈蝴蝶谷销售主管杨雪在赛后表示，感谢商丘日报报业集团举办的最美置业顾问评选活动，让置业顾问这个群体有了充分展示自己的机会，也促进了同行业的相互学习和交流。自己虽然成功问鼎商丘首届最美置业顾问冠军宝座，但在今后的工作中，自己将更加虚心学习，刻苦钻研业务，不断提升自己，更好地维护房地产行业 and 置业顾问形象，更好地为广大业主和客户服务。

文/图 本报记者 徐凌 刘雅俊



最美置业顾问冠、亚、季军合影



节会现场人山人海